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M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
{ 1. Fragen zur Lehrveranstaltung }
11)  Die Lehrveranstaltung verlauft nach einer 1 - trifft zu - 5 - trifft nicht zu n=754  mw=16 md=1 $=0,8
: 1 n=402 mw=1,6 md=1 s=0,8
klaren Gliederung. T ; n=11 mw=18 m =08
i

12 Die Ziele der Lehrveranstaltung sind 1 - trifft zu 1.'=.|. 5 - trifft nicht zu szgg mxj g mg_% §f8'§
nachvollziehbar. T\ ‘ n=11 mw=19  md=2 =07

ik

1-3)  Die Lehrperson teilt sich die zur Verfiigung 1 - trifft zu » 5 - trifft nicht zu n=754  mw=18 md=2 =09

i i T n=403 mw=1,8 md=2 s=0,9
stehende Zeit gut ein. \ ; n=11 mw=23  md =11
5

14)  Die Lehrveranstaltung regt zur vertieften 1 - trifft zu ¢ 5 - trifft nicht zu n=739  mw=21 md=2  s=1
Auseinandersetzung mit den behandelten }F RZ??S ma:g% mg'g S
Inhalten an. 7] - - -

J I

15) Dij 5 andli _tri 1 - trifft ni n=752 mw=1,8 md=2 $=0,9

Die Lehrperson erklart verstandlich. 1 - trifft zu t 5 - trifft nicht zu A Twels  miss e
’I n=11 mw=2 md=2 s=1,2
|

16) Die eingesetzten Visualisierungen bzw. 1 - trifft zu .ﬁ 5 - trifft nicht zu n=746  mw=17 md=2  s=08
Beispiele unterstiitzen das Verstandnis der “ ﬂ;ﬁm 'm"w;} ; mg‘g 3;8'2
behandelten Inhalte. \x ’

17)  Die Lehrperson macht Zusammenhénge 1 - trifft zu = 5 - trifft nicht zu n=729  mw=2 =2 s=09
zwischen den behandelten Inhalten in dieser -1 2;289 ma;g; md‘% §;3'9
Lehrveranstaltung und anderen { '

Studieninhalten deutlich.

18  Die Lehrveranstaltung gibt einen Einblick in die 1 - trifft zu .k 5 - trifft nicht zu szgg mxj,g mg:g §f8'3
praktische Relevanz der behandelten Inhalte. 'E n=11 mw=19 md=2 =08

19) In dieser Lehrveranstaltung kann ich mich 1 - trifft zu k- 5 - trifft nicht zu n=res  mw=sl o me= s
ausreichend inhaltlich beteiligen. /%- n=6 mw=2 md=2 =11

£

110 Die Lehrperson steht in ausreichendem Mafe 1 - trifft zu v & 5 - trifft nicht zu nggg mwf]g %—1 gf%;
fir Fragen zur Verfugung. r , 4 n=10 mw=21 m =1

[~

1) Die Lehrperson verhélt sich allen Studierenden 1 - trifft zu J 5 - trifft nicht zu szgg mxj % mgj §f8'§

gegenuber fair und respektvoll. \ n=11 mw=1,1 md=1 $=0.3
A\

1-13) Die eingesetzten Medien (z. B. Folien, Videos, 1 - trifft zu Ny 5 - trifft nicht zu n=r52  mw=17 md=2  s=08
Tafelbilder) helfen beim Verstandnis der 1 n403 mwelr maz2 s=08
behandelten Inhalte. j \ ’

\

1.14) Die Lehrmaterialien (z. B. Folien, Literaturliste, 1 - trifft zu j. s 5 - trifft nicht zu n=751  mw=17  md= s=0,9
Skript) werden strukturiert zur Verfiigung N n=400  mw=1.6 md=1  s=08
gestellt \\ \ n=11 mw=2,3 md=2 s=1,3

AN
1.15) Der Schwierigkeitsgrad in dieser zu hoch Ny zu niedrig n=757  mw=2,7  md=3 $=0,6
s " - n=401 mw=2,7 md=3 s=0,6
Lehrveranstaltung ist fiir mich ... ,7{ n=11 =26  md=3 e=08
i ‘l

1.16) in di ist il ' iedri n=755 mw=2,8 md=3 $=0,6

rI]inacshTempo in dieser Lehrveranstaltung ist fiir zu hoch % t zu niedrig n-res  mw=28 md=2 b
‘l n=1 mw=2,5 md s=0,8
A

117) Der bis jetzt erforderliche Arbeitsaufwand fiir zu hoch L zu niedrig n=752  mw=2,7 md=3 =07

diese Lehrveranstaltung war fiir mich... Rjgs ma;g ; md‘3 §;8'g
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[ 2. Gesamturteil }
2.3) ; H - | | | | | - n=750 mw=1,9 md=2 s=0,8
Ich finde die Lehrveranstaltung insgesamt... 1- sehr gut | | | gchlssc?r:t n=403 w=2 md=2 =08
n=10 mw=2,2 md=2 s=0,8
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